



ÅRSMELDING 2025 FJELLHAMAR MENIGHET



LEVENDE TRO OG VARME FELLESSKAP



DEN NORSKE KIRKE
Fjellhamar Menighet

Innhold

Fjellhamar menighets årsberetning 2025	4
Menighetens årsrapport	4
Årsrapport fra stab	5
Gudstjenester	5
G1	5
G2	6
G3	6
Kirkemusikk	7
Musikk i gudstjenestene	7
Fjellhamarkoret.....	7
Tirsdagsåpent	8
Middag.....	8
Åpen kafé.....	8
Knøttesang (BUF)	8
Soulkids (BUF).....	8
Strikkekafe.....	9
Alphakurs	9
Barn og Unge (BUF)	10
Trosopplæring.....	10
Samarbeid med skoler og barnehager	10
Konfirmantarbeidet	11
Tweensklubben.....	11
Kjlrn.....	12
Lederkursprogram.....	12
Økonomi.....	13
Diakoni	14
Gratisuka	15
Forbønnstjenesten	15
Seniorarbeidet	16
Givertjenesten	16
Misjonsutvalget	17
Fjellhamarmisjonen	17

Kommunikasjon	18
Felleskirkelige arbeid	18
Statistikk 2025	19
Informasjon om menighetsråd og STAB	20
Noter til regnskapet 2025	21
Driftsregnskap 2025	23
Økonomisk oversikt aktiviteter 2025	24
Balanse 2025	25
Revisors uttalelse 2024	27
Revisors uttalelse 2025	31
Protokoll Årsmøtet 2024 Fjellhamar menighet	32

Fjellhamar menighets årsberetning 2025

Menighetens årsrapport

2025 har igjen vært et år der nye mennesker har fått et møte med Jesus gjennom Alpha kurs, og flere har gått beriket hjem fra gudstjenestefelleskapene og aktiviteter gjennom uken i kirken. Fjellhamar menighet ønsker å peke på Jesus for mennesker i nærmiljøet gjennom uken.

Noen tilbakeblikk fra 2025

- Fjellhamar menighet fikk i starten av året godkjent **G2** som hovedgudstjeneste. Dette er en sak som har vært arbeidet med over lang tid. G2 har innarbeidet de deler av liturgien som måtte være på plass før den kunne godkjennes som hovedgudstjeneste, og det er innvilget en prøveperiode ut 2026. Menighetsrådet ser at dette gudstjenestefellesskapet er viktig for mange.
- Høsten 2025 fikk Fjellhamar menighet **ny kapellan**, Espen Robsahm Kjørven. Han er kommet godt inn nye oppgaver, og hans gudstjenester verdsettes av mange.
- **Tirsdagsåpent** samler fulle hus. Sammen med staben, er frivilliges innsats vesentlig for å få det til. Viktige bidrags ytere er også ungdom fra Fjellsrud skole som har valgfaget «Innsats for andre».
- **Giveraksjonen** – Det har vært jobbet systematisk med å øke den faste givertjenesten for å skape et forutsigbart inntektsgrunnlag for giverstillingen. Målet for 2027, ble nådd ved utgangen av 2026 – 900 000 kroner. I tillegg til de voksnes engasjement, har ungdommene i menigheten bidratt stort med utarbeidelse av filmer, og verving av faste givere – Takk alle sammen for gode bidrag!

Takk

- Til alle som gir av sin tid til Fjellhamar menighet
- Til alle som bidrar i givertjeneste til Fjellhamar menighet
- Til alle som husker på menigheten i forbønn
- Til staben for godt samarbeid i 2025

Årsrapport fra stab

Første del av 2025 var mer krevende enn vanlig fordi vi ikke hadde full vikar i kapellanstillingen, men i september begynte Espen Robsahm Kjørven som ny kapellan. Staben har jobbet godt og konstruktivt sammen dette året, og det er mye begeistring og positivitet for menigheten og oppgavene. Samtidig må vi passe på at arbeidsmengden ikke blir altfor stor.

Vi møtes til ukentlige stabsmøter, halvårslige stabsdager og årlig stabstur. Staben jobber mye med de ulike delene av menighetens arbeid slik som gudstjenester, sjelesorgsamtaler, barne- og ungdomsarbeid, trosopplæring, diakoni og kirkemusikk, undervisning med mer. Vi er opptatt av godt samarbeid med alle våre frivillige medarbeidere. Menighetsprestene og menighetsmusiker har også tatt seg av sognets kirkelige handlinger hvor vi opplever en god og viktig kontakt med mennesker. Samarbeidet med menighetsrådet hvor sognepresten sitter, fungerer godt med god kommunikasjon og samhandling.

Gudstjenester

I Fjellhamar menighet har vi to gudstjenester nesten halvparten av søndagene -G1 og G2. Flere av de andre søndagene har vi G3-gudstjenester. Vi har også en god del samarbeid med Skårer menighet om gudstjenester, både om sommeren, i høytider og noen spesialgudstjenester utenom dette.

G1

Som G1-gudstjenester regner vi forordnede gudstjenester, unntatt høytider, sommergudstjenestene, konfirmasjoner og G3). Vi har hatt nokså varierte gudstjenester. Det gjelder ikke minst musikalsk med orgel eller piano, solister og kor.



Vi har mange frivillige med på G1 som gjør en viktig jobb. Gudstjenestene betyr mye for mange, og det kommer stadig nye mennesker. Det er mange godt voksne, men også unge mennesker som går fast på G1. På G1 for store og små kommer det mange barnefamilier.

Av spesielle gudstjenester, kan nevnes: Fredsgudstjeneste, tårnagent, Miljø/forbruk/rettferd, 4-årsbok, undervisningsgudstjenester, gospelmesse og søndag for de forfulgte.

G2



G2 ble våren 2025 godkjent som hovedgudstjeneste i Fjellhamar menighet. Vedtaket kom etter flere års arbeid for å få dette til. Gudstjenesteformen er foretrukket av mange. Folk i alle aldre er å finne på disse gudstjenestene, men det er et større antall unge på disse gudstjenestene enn hva det er på G1. Ansvarlig prest Espen Hægeland. Frivillige bidrar i andre oppgaver, skjønt noen musikere honoreres for å få kabalen til å gå opp. Antall deltakere varierer fra 43 til 325. I perioder har det vært søndagsskole under gudstjenesten. Gudstjenesteformen er avgjørende for mange unges tilhørighet til menigheten.

G3

Vi har G3 på søndager der vi kun har én gudstjeneste, utenom høytider og i sommertiden. Disse gudstjenestene begynner 12.00.

G3 har en noe enklere liturgi enn G1, og vi bruker både salmer og lovsanger. Det er band, hvis økonomien gir oss mulighet til det. Vi ønsker også lyssettinga fra G2, og at frivillige fra begge gudstjenestefellesskapene deltar.

Vi opplever at vi begynner å finne en god form på G3, der folk fra begge gudstjenestemiljøer kan finne seg til rette. Det er mange som opplever det positivt å ha et felles samlingspunkt av og til, selv om det er vanskelig å finne et klokkeslett alle er fornøyd med.

Vi hadde 13 G3 i 2025. Av spesielle gudstjenester kan nevnes: Gratisukegudstjeneste, flerkulturell gudstjeneste, innsettelse av kapellan og Lys våken.

Kirkemusikk

Musikk i gudstjenestene

Gudstjenestene i Fjellhamar har i 2025 hatt et variert musikkuttrykk. G1 har variert mellom orgel/piano, sangsolister, trompet på høytidsdager som jul og påske og band ved konfirmasjonsgudstjenestene. I november hadde vi gospelmesse for første gang, ledet av sangsolister og Fjellhamarkoret. Barnekoret Soul Kids og Fjellhamarkoret har deltatt jevnlig ved G1-gudstjenestene. På G2 benyttes band og forsangere. Som i 2024, har vi fortsatt med gudstjenesten G3, der vi også har benyttet band. Enkelte ganger har det vært et mer akustisk preg med kun piano og forsangere.

Menigheten har arrangert konserter i 2025, blant annet gratiskonsert med Fjellhamarkoret under Gratisuka og julekonsert med Brabrand & Ekern, som en del av juleaksjonen.

Fjellhamarkoret

Fjellhamarkoret har hatt et aktivt musikkår gjennom 2025. Koret deltok under flere gudstjenester våren 2025, og avholdt gratiskonsert under Gratisuka der de sang Gloria av Vivaldi. Høsten 2025 overtok kantor Maria Brabrand som dirigent. I høst har koret også deltatt på gudstjenester, blant annet innsettelsesgudstjenesten til Espen Robsahm Kjørven og Lessons and Carols i desember.

Tirsdagsåpent

Middag

Det diakonale tiltaket Tirsdagsåpent er blitt videreført som en møteplass som er åpen for alle, på tvers av generasjoner og andre skillelinjer. Hver tirsdag utenom skoleferier ble det servert gratis middag til mellom 50 og 100 barn, voksne og seniorer. Mange frivillige medarbeidere er med på å gjøre dette mulig. Tiltaket settes stor pris på, både som fellesskapsarena, men også som et viktig tilbud i en økonomisk dyrtid.



Åpen kafé

Etter middag fortsetter fellesskapet med kafé. Der serveres vaffel, kake og kaffe for en billig penge. Det er også hobbybord for barna.

Knøttesang (BUF)



Knøttesang er en del av tilbudet «Tirsdagsåpent», og er ukas høydepunkt for mange barn. Sangstunden er for barn i alderen 1-4 år med foresatt, og inneholder sanglek i ulik form. Aktiviteten styres av Anniken Bye, men gjennomføres av frivillige. Herunder en rullering blant flere foreldre med barn på Knøttesang.

Noen ganger i måneden har Knøttesangerne og barnekoret felles avslutning med «historiestund». Da leser vi en bibelhistorie og snakker om denne, før vi tenner lys.

Soulkids (BUF)

Barnekoret Soul kids er en del av tilbudet «Tirsdagsåpent», og er et tilbud for barn i alderen 4-10 år. Koret lærer sanger av ulike sjangre ofte med kristent innhold, og har 3-4 opptredener per semester. Korøvelsen foregår samtidig som Knøttesang, og ledes av

Anniken Bye. Noen ganger i måneden har Knøttesangerne og barnekoret felles avslutning med «historiestund». Da leser vi en bibelhistorie og snakker om denne, før vi tenner lys.

Strikkekafe

Strikkekafeen har fortsatt som året før. Vi møtes hver annen uke på tirsdager fra 18.30 til 20.30. Oppmøtet ligger nå gjennomsnittlig på 12 personer, det har vært en sakte økning. Vi drikker kaffe og spiser rester fra kafeen til Tirsdagsåpent, og vi deler en andakt og en velsignelse før vi avslutter. Alle strikker, vi hjelper hverandre og noen lærer noe nytt. Stemningen er god, og mange sier at de setter pris på tiltaket. Ledere er Kristin Hansen og May Morken



Alphakurs

ALPHA-KURS

Menigheten arrangerte Alphakurs i 2025 for tredje året på rad. 8 mennesker deltok på kurset som besto av 10 tirsdagskvelder med middag, undervisning og fellesskap, i tillegg til en weekend i mars. Weekenden ble avholdt i kirken.

Vi får gode tilbakemeldinger fra samtlige som deltar på kurset.

Alphakurs fungerer meget godt både for mennesker med og uten en kristen tro. Flere av de som deltok på kurset er nå aktive i en av smågruppene i menigheten.

Anita Reitan, Øyvind Voie, Geir Morten Førland og Espen Hægeland var ansvarlige for kurset.

Barn og Unge (BUF)

BUF står for barn og unge Fjellhamar menighet. Organisasjonen er selvstendig med eget organisasjonsnummer. BUF er tilknyttet Fjellhamar menighet, noe som er nedfelt i organisasjonens vedtekter.

BUF driver alt barne- og ungdomsarbeidet i menigheten utenom det som tidligere ble kalt Trosopplæring, men som nå heter KUL. (Kirkelig undervisning og læring) BUF og KULs arbeid og aktivitet er allikevel samkjørt.

BUF får bl.a. driftstilskudd fra Lørenskog kommune til å drive arbeidet for barn og unge.

BUFstyre består av; Monika Overå (leder), Anne Berit Tvedt, Torleif Weydahl, Selam welday, Jonas Birkeland og Espen Hægeland

Trosopplæring

Vi har et svært aktivt arbeid innenfor kirkelig undervisning og læring for barn og unge 0-18 år. I tillegg til de kontinuerlige tiltakene beskrevet andre steder i årsrapporten, har det i 2025 blitt arrangert omkring 20 ulike kirkelig undervisnings og lærings-tiltak. Dette er turer/overnattinger, enkeltstående tiltak som Kirkeagenthelg eller tiltak som gjennomføres i sammenheng med det kontinuerlige arbeidet (som "Krølle- og klatrekveld" på Tirsdagsåpent eller "Tweensaksjonen" i sammenheng med Tweensklubben).

Av disse hadde babysang og konfirmasjon høyest oppslutning, henholdsvis 152 % og 119 %. (Prosenten beregnes basert på antall medlemmer, tilhørende Fjellhamar sokn, i den aktuelle aldersmålgruppen). Alt dette rapporteres i en egen trosopplæringsrapport, med statistikk, evalueringer og planer.

Samarbeid med skoler og barnehager

Menighetens samarbeid med de lokale skolene og barnehagene har fortsatt på samme måte som tidligere år. Vi har gode tradisjoner for å arrangere barnehage- og skolegudstjenester før jul. I 2025 ble det arrangert to barnehagegudstjenester med julespill, der det til sammen var 160 deltakere. Det ble arrangert totalt 10 skolegudstjenester for Fjellhamar, Luhr, Kurland, Hammer og Fjellsrud skoler. Det ble også arrangert to påskevandring for barnehagene med til sammen 140 deltakere.

På våren kommer førsteklasingene fra Luhr og Fjellhamar skoler på kirkebesøk, og i sammenheng med Gratisuka arrangerer vi Gratispatruljen for 7. trinn på de samme skolene.

Konfirmantarbeidet



Konfirmantåret 2025 var et rekordår i menigheten. Hele 146 ungdommer ble konfirmert, noe som utgjør 137 % oppslutning målt mot tilhørende ungdom i aldersgruppen.

Ansvarlig for konfirmasjonsarbeidet er undervisningsprest Espen Hægeland, med meget god hjelp av ungdomsarbeiderne Øystein Skarholm og Annette Nordby. Gruppen konfirmanter var fordelt på 1 vinterleir og 2 sommerleirer. Konfirmasjonsdatoene var 3. mai og 6. og 7. september.

Vi har mange gode ungdomsledere i dette arbeidet, både fjorårskonfirmanter og eldre ungdom bidrar til å lage et godt opplegg, gode leirer og god og relevant undervisning for konfirmantene. Vi er heldige som får benytte Sauevika leirsted om sommeren og Hemsedal høyfjellssenter om vinteren.

Tweensklubben

Tweensklubben finner sted hver torsdag kl. 14-16 og er et tilbud for 5.-7. klasse. Der er det fritid til å leke, spille spill, spise brødmat eller gjøre lekser – og en felles aktivitet/konkurranseløp av et slag. Til slutt har vi en samling i kirkerommet med andakt, bønn og lystenning. Klubben arrangerer også overnattinger, tweensaksjon (i forbindelse med Fasteaksjonen) og MER-festival for tweens. I 2025 har arbeidet vært ledet av Øystein Skarholm, med hjelp fra frivillige ungdomsledere og praksiselever fra Fjellsrud ungdomsskole. Klubben hadde 12 betalende medlemmer i 2025, som er en del lavere enn antallet som har vært til stede på klubben.



Kjlrn

Kjlrn er menighetens ungdomsklubb (uttales: Kjeller'n). Åpen hver onsdag fra kl. 18:30-21:00, med mulighet for å dra på McDonald's etterpå. Hit inviteres ungdom fra 8. klasse og oppover, og det er et populært samlingssted spesielt for konfirmanter og tidligere konfirmanter. Henging og aktiviteter nede først - samling med andakt, lovsang og bønnevandring oppe etterpå. Klubben har et eget styre bestående av åtte ungdommer som planlegger, utvikler og gjennomfører Kjlrn-kveldene. Fra Staben er Annette Nordby og Øystein Skarholm fast med, og Espen Hægeland er også ofte til stede. I 2025 hadde klubben 184 betalende medlemmer.



Lederkursprogram

Menigheten tilbyr lederkurs for ungdom fra 10. klasse og oppover. Kurset er delt inn i Skummamelk (10. klasse), Lettmelk (1. og 2. klasse) og Helmelk (3. klasse og oppover). Her får man både teori og praksis rundt det å være en kristen leder, der høydepunktet for mange er å være med som leder på konfirmasjonsleir. De ulike gruppene har noen egne samlinger og noen samlinger felles. Vi arrangerte også tur til London og Oxford for Lett-/Helmelkerne. I 2025 hadde kurset 49 betalende deltakere, fordelt på alle gruppene. Kurset drives av Annette Nordby, Øystein Skarholm og Espen Hægeland.



Økonomi

Økonomien i barne- og ungdomsarbeidet har også det siste året vært god. Beholdningen pr. 31. desember 2025 er kr 572 184, -. Årsresultatet viser et overskudd på kr 251 202, - i forhold til opprinnelig budsjett, og et overskudd på kr 182 984, - i forhold til sist justert budsjett. Årsresultatet er på kr 190 202, -. Det store positive resultatet skyldes i stor grad mottatte gaver/støtte/stipend utover hva som var forventet og budsjettert. Store deler av dette overskuddet er allerede satt av til aktiviteter i 2026.

Diakoni

Fjellhamar menighet har et stort diakonalt arbeid ledet av diakon og et engasjert diakoniutvalg. Diakoniplanen er styrende for det diakonale arbeidet og vi nevner kort det som ikke er nevnt andre steder i årsmeldingen:

«Inkluderende fellesskap»: Fjellhamar menighet har arrangert **kirkekaffe** og **jubilantfest** som inkluderingsarenaer. Frivillige tilbyr **kirkeskyss**. I tillegg samarbeider **Inkluderende kirke Nedre Romerike Prosti** om **Syng-med-oss-koret**, **kveldsgudstjenesten** **Møtested kirken** og **Lørdagskafé**, som er tilbud for mennesker med ulike funksjonsvariasjoner.

«Utruste»: Menigheten har vært **oppmuntret til å tenke og handle diakonalt** på «Miljø-, forbruk- og rettferdsgudstjenesten». Menigheten har også bidratt til at elever fra Fjellsrud ungdomsskole har fått opplæring hos oss til hvordan gjøre en «**innsats for andre**» (skolefag).

«Nestekjærlighet»: Fjellhamar menighet har **besøktjeneste** med både frivillige og ansatte besøkere. Menigheten har også samtaletilbud gjennom ansattes **sjelesorgssamtaler** og «**Tid for samtale**», et lavterskel samtaletilbud av og med diakonene i Øvre og Nedre Romerike prosti.

På Lørenskog sykehjem har diakon hatt **andakter** og gitt **åndelig omsorg**. Vi feiret **sykehjemsgudstjenester** i forbindelse med påske og jul i samarbeid med Skårer menighet.

Kirkens hyggestund på Dovre har blitt arrangert av Fjellhamar menighet en gang i måneden, med allsang, bevertning, loddsalg og andakt.

I forbindelse med **allehelgensdag** ble det avholdt minnegudstjenester og åpen kirke med bålpanne utenfor. Her var det utdeling av hjemmebakte boller, kaffe, te og informasjonsmateriell om sorg og **sorggrupper** som blir ledet av diakonene i Fjellhamar og Skårer menigheter.

Julen 2025 ble det delt ut **julehilsener** til mennesker vi kjenner til at har hatt et særlig krevende år, eller som mot sin vilje ikke får kommet seg til kirken.

«Vern om skaperverket og kamp for rettferdighet» ble satt på dagsordenen i 2025 blant annet gjennom Kirkens Nødhjelps **Fasteaksjon** der vi kom på 3. plass blant menighetene i



Norge med et resultat på kr 269 000, -. Menigheten promoterte også **TV-aksjonen** på G1 og G2.

Fjellhamar menighet er registret som **Grønn kirke**. Fellesrådet er registrert som **Miljøfyrtårn**. Nytt av året var **Miljøfokusdag** i september med opplegg for barn og voksne.

Gratisuka

Siden 2012 har vi arrangert Gratisuka i menigheten (selv om den het Diakoniuka det første året). Gratisuka 2025 var 19. til 25. mai. I tillegg til staben var mange frivillige med denne uka. Mandag og tirsdag delte vi ut kaffe og flyers på togstasjoner. Vi merker at mange er kjent med Gratisuka fra før. Hver dag hadde vi kafé med bruktmarked, reparasjon av klær, fiksing av sykler og åpent kirkerom, med mulighet for lystenning og samtale. Nytt av året var klesbyttemarked hver dag, og at kokkelinja på Lørenskog vgs. lagde middag på torsdagen. Torsdag var det også konsert med Fjellhamarkoret, og fredag var den tradisjonelle quizen.

Vi hadde også et samarbeid med Fjellhamar fotball om sportstøy og sko på bruktmarkedet og fotball og aktivitetsdag på lørdagen. Uka ble avslutta med gudstjeneste og nabolagsfest den siste søndagen. Festen måtte flyttes inn/under telt pga. dårlig vær, men stemninga var god!

Forbønnstjenesten

Forbønnstjenesten ber for menigheten vår, stab og frivillige, for bygda og landet vårt, samt konkrete bønneemner som kommer inn fra enkeltpersoner bl.a. via forbønnskassen og kontaktskjema på menighetens hjemmeside.

Forbønnstjenesten består av ni personer som ber hver for seg hjemme. Det er avholdt to samlinger i løpet av 2025.

Felleskap i smågrupper

I 2025 var det 10 aktive smågrupper knyttet til Fjellhamar menighet, med om lag 70 medlemmer. I november var det en samling for smågruppeledere der det ble gjort opp litt status på hvordan det går i gruppene og hvilke grupper som tenker de kan være åpne for nye medlemmer.

Det er svært gledelig å se at Alpha-kurs også har skapt gode fellesskap som resulterer i egne smågruppefellesskap som forblir sammen også etter at kurset er over.

Seniorarbeidet

Seniorutvalget i Fjellhamar menighet er ansvarlig for Seniortreff og Bibelundervisning. I 2025 har det vært 10 Seniortreff og 9 bibelundervisninger. I gjennomsnitt har det vært 67 stk. på Seniortreffene og 30 på bibelundervisningene. I tillegg har vi hatt en Seniortur med ca. 50 deltakere.

Seniortreffene er på fredager fra kl. 11:00 til 13:00 og består av et foredrag, fulgt av kaffepause og utlodning. Vi ønsker at disse treffene skal være et lavterskeltilbud. Mange som er «kirkefremmede» kommer, og flere blir med på annet arbeid i kirken.

Bibelundervisningen er fra kl. 11:00 til 12:00 på fredager og består av $\frac{3}{4}$ times undervisning med påfølgende samtale. Vi ønsker å gi undervisning som går i dybden av kristen tro. Vi opplever at dette arbeidet er viktig og strategisk.

Seniorutvalget har i 2025 bestått av Kirsten Vistnes, diakon Christina Eikrem, Gudveig Sirevåg, Bjørn Solheim og Svein Skarholm (leder)

Givertjenesten

Giverutvalget har i 2025 bestått av Oddvar Sollien, Espen Hægeland og Jørn Aleksandersen (leder).

Utvalgets oppgaver er å rekruttere nye faste givere, opprettholde kontakt med eksisterende givere og gjennomføre giveraksjoner til spesifikke formål.

Menighetens givertjeneste har gjennom de senere år hatt en fallende trend, kombinert med at våre utgifter har økt mye, både grunnet lønns- og prisstigning og høyere aktivitetsnivå.

Det ble derfor besluttet å gjennomføre en større aksjon for å rekruttere nye givere, som et helt nødvendig tiltak for å beholde ungdomsarbeiderstillingen Øystein Skarholm innehar. Aksjonen ble i hovedsak gjennomført i september og oktober, med mye informasjon på menighetens hjemmeside, innlegg på facebook-siden og hyppige innlegg/appeller på gudstjenester og andre arrangementer. Ungdom og ungdomsforeldre ble vurdert som viktig å få med, både i rekrutteringsarbeidet og som faste givere.

Giveraksjonen ga gode resultater, og pr. desember hadde vi økt både antall faste givere og forpliktet beløp vesentlig fra årets start. De konkrete tall er 127 faste givere og et månedlig beløp på kr. 70 300, -. På årsbasis utgjør dette kr. 843 600, -, mot det kortsiktige målet på kr. 900 000, - pr. år.

Hjertelig takk til alle dere som bidrar!

Misjonsutvalget

Menigheten avsluttet formelt arbeidet i Latvia i april 2025. Noe kontakt blir det fortsatt gjennom Barnabas Focus og enkeltpersoner tilknyttet vår menighet. Menighetsrådet besluttet på møte i august å utforske muligheten for et nytt misjonsarbeid i Ukraina, og Ole-Magnus Olafsrud, Espen Hægeland og Arild Isaksen fra Misjonsutvalget (MU) reiste til Kiev i november for samtaler med Den Evangeliske kirke og Den tysk-ukrainske lutherske kirke (GELCU). Teamet fikk god hjelp av Bibelselskapet og Kirkens Nødhjelp til planleggingen av turen og sikkerhet for teamet var viktig i planleggingen av reisen.

Teamet ble varmt mottatt av alle vi møtte, og ukrainerne satte stor pris på vårt engasjement og at vi ønsket å være sammen med kirkene og støtte dem i den kampen de er i for å bevare landet sitt som selvstendig og demokratisk. Kirken betyr mye for ukrainerne i disse dager, og en prest som frivillig er feltprest ved fronten en uke i måneden sa det slik; "Det er ingen ateister i skyttergravene".

MU foreslo for menighetsrådet 6 delprosjekter med oppstart i 2026; besøk av 10 ungdomsledere fra Kiev i februar til retreat og ledertrening, "prepare children for school"-prosjektet, støtte til leir for barn og unge, matpakker, brukt varmt tøy og ferdigstillelse av et kirkesenter for bostedsløse krigsveteraner og flyktninger. Forslaget fra MU ble vedtatt på rådsmøte i januar 2026. MU består av Magnus Andre Nielsen i tillegg til teamet som reiste til Ukraina.

Fjellhamarmisjonen

Fjellhamarmisjonen, eller Fjellhamar misjonsforening, arbeider for Det Norske Misjonsselskap.

Vi møtes hjemme hos hverandre ca. en gang i måneden, og gjennom samtale, bønn og sang har vi et godt fellesskap.

Fra vår forening ble det for 2025 sendt kr. 14 300, - til NMS.

Ellen Vold

Kommunikasjon

Nettsidene våre oppdateres minst en gang i uka, og der legger vi ut all informasjon om hva som skjer i menigheten. Hver fredag sender vi nyhetsbrev til 600 personer (52 flere enn i 2024).

I tillegg sendes det ut egne nyhetsbrev som gjelder seniortreff og bibelundervisning til 115 (11 flere enn i 2024) personer.

I forbindelse med de fleste trosopplæringstiltak sendes det ut invitasjon i posten og det deles også ut info om noe av menighetens arbeid i barnehagene.

På menighetens Facebook-side og Instagram legges det ut innlegg flere ganger i uka. Fjellhamar menighet-siden på Facebook har 1400 følgere (200 flere enn i 2024) På Instagram har vi 455 følgere (35 flere enn i 2024).

I tillegg har ungdomsarbeidet egen Facebook-side, samt en rekke ulike grupper tilknyttet ulike aktiviteter. Ungdomsarbeidet har egen Instagram, Snapchat, TikTok og Spond.

På Fjellhamar kirkepod har vi dessverre ikke lagt ut noe nytt dette året.



Instagram



Felleskirkelige arbeid

Felleskirkelig ledergruppe har i 2025 bestått av de fire menighetene Salemkirken, Lørenskog Frikirke, Skårer menighet og Fjellhamar menighet, samt de tre immigrantmenigheten, Jesus Lives Church, drevet av tamiler og Shalom, drevet av eritreere. For Fjellhamar menighet møter sogneprest Elisabeth Lund. I det felleskirkelige arbeidet står fellesgudstjenesten tidlig i januar sterkt, og denne ble holdt i Fjellhamar kirke 5. januar. Ledergruppa har på sine møter, forberedt fellesgudstjenesten i januar 2026. I tillegg til å planlegge gudstjenesten, bruker vi tid på å informere hverandre om arbeidet i menighetene, samt dele erfaringer, støtte hverandre og be sammen.

Statistikk 2025

Statistikk

Statistikk	2018	2019	2020	2021	2022	2023	2024	2025
Innmeldte	4	11	9	18	9	7	17	14
Utmeldte	56	50	70	73	36	30	35	46
Dåpshandlinger	55	59	40	57	52	64	76	103
Konfirmerte	105	96	95	90	105	115	73	146
Vigsler	8	5	7	4	10	6	3	8
Gravferder	69	69	86	71	66	78	79	66
Gudstj. søn- og helligdager	75	78	73	76(66*) 4123	84	93	85	102
Deltakere	8740	9432	4048	(3827*)	7919	8894	9442	10015
Gjennomsnitt	117	120	55	53(57*)	94	96	111	98
Forordnede gudstjenester							52	53
Deltakere							7540	6458
Gjennomsnitt							145	122
G1							26	22
Deltakere							3614	2473
Gjennomsnitt							139	112
Nattverdgjester gjennomsnitt							84	79
G2							24	23
Deltakere							1776	2222
Gjennomsnitt							74	97
Nattverdgjester gjennomsnitt							62	70
G3							11	13
Deltakere							1375	1238
Gjennomsnitt							125	95
Nattverdgjester gjennomsnitt							90	73
Gudstjenester for store og små	7	7	3	7	8	6	7	8
Deltakere	1228	1186	192	580	975	813	1071	978
Gjennomsnitt	175	169	64	83	122	136	153	122
Gudstjenester skoler	10	9	0	0	10	10	10	10
Deltakere	1938	1515			1825	2100	1625	1562
Gjennomsnitt	194	168			183	210	162	156
Julaftensgudstjenester	5	5	1	4	5	5	5	5
Deltakere	1179	1073	114	254	994	653	1649	1009
Gjennomsnitt	236	215	114	64	199	131	330	202
Innsamlet offer	452 638	506 929	259 089	257 575	447 145	542 965	480 746	517 871
Andel egen menighet	214 948	277 307	178 065	204 545	239 945	286 320	254 553	310 314
Givertjenesten	546 800	562 400	518 900	516 300	459 600	484 170	489 300	625 100

*Gudstjenester hvor enkel dåpsseremonier ikke er tatt med

Informasjon om menighetsråd og STAB

Fjellhamar menighetsråd 2023 - 2027

Leder: Solrun Merete Tjøstheim

Nestleder: Øyvind Voie

Øvrige medlemmer:

Kirsti Harda Frøshaug

Anita Reitan

Magnus Stensrud

Vidar Wilhelmsen (til februar 2025)

Karina Fredly Sætre

Marianne Rise Trøhaugen

Oddvar Sollien (går inn som fast medlem fra februar 2025)

Vararepresentanter:

Bjørn Eirik Nymoen Marthinsen (går inn som 1. vara fra februar 2025)

Marit Kristine Hofset

Christiane Spilling

Stabens faste representant:

Skokneprest Elisabeth Lund

Sekretær:

Inger-Lise Haarberg

Menighetsstaben 2025

Sokneprest: Elisabeth Lund

Kapellan: Espen Robsham Kjørven fra september

Vikarprest: Kristian Øgaard 60% fram til april.

Undervisningsprest: Espen Hægeland

Organist: Maria Brabrand 80% fram til sommeren, og 100% fra høsten.

Kordirigent: Magnus Fremstad 20% (vikar) fram til sommeren.

Diakon: Christina Marie Eikrem

Menighetspedagog: Øystein Skarholm

Menighetsarbeider: Anniken Bye Humberget 80%

(Ungdomsarbeider Annette Nordby i ulønnet tjeneste)

Administrasjonen omfatter kirkeverge Monita Skaali til 31. juli 2025. Unni Gunnes var fungerende kirkeverge fram til Ander Hole Gjengedal tiltrådte 1. desember. Hun er nå tilbake som administrasjonssjef. Administrasjonen inkluderer også Inger-Lise Haarberg, som i tillegg har 20 % stilling i Fjellhamar og 20 % i Skårer menighet.

Noter til regnskapet 2025

NOTER TIL REGNSKAP

1. Regnskapsprinsipper og vurderingsregler

Soknets regnskap er ført i samsvar med Forskrift om økonomiforvaltning fastsatt av kultur- og kirke departementet 25. september 2003 og god kommunal regnskapsskikk. De kommunale regnskapsprinsipper innebærer blant annet at inntekter og utgifter er ført etter bruttoprinsippet og utgifter/inntekter er ført etter det såkalte anordningsprinsippet som betyr at alle *kjente* inntekter og utgifter medtas i drifts- eller investeringsregnskapet.

2. Vesentlige regnskapsposter

I 2025 har Fjellhamar sokn - De store Fjellhamar har brukt kr 929 779,- på lønnsmidler, det ble budsjettert med kr 750 000,-.

3. Lønnsmidler

I 2025 hadde Fjellhamar sokn kr 1 101 236,3- i lønnsmidler. De ansatte er ansatt i Fellesrådet og utgiftene blir fakturert Fjellhamar sokn.

4. Oversikt over investeringer

Menigheten har ikke hatt investeringer i 2025.

5. Fast givertjeneste

I 2025 mottok Fjellhamar sokn kr 625 100,-, hvor det ble budsjettert med kr 550 000,-

6. Offer 2025

150	Offer internt G1	-232 535
160	Offer eksternt G1	-143 276
170	Offer internt G2	-28 855
180	Offer eksternt G2	-8 709
181	Offer internt G3	-29 926
182	Offer eksternt G3	-44 302

7. Avsetninger og bruk av avsetninger

Oppstilling over fond

	Regnskap 2025	Regnskap 2024
2510000 Bundet fond	-45 610	0
2510060 Tirsdagsåpent	-5 7339	-5 739
2510061 Dåp uten stress	-14 541	-14 541
2510062 Gave Haneborglia Vel	-297 222	-297 222
2510063 Fotball for verden	-20 824	-20 824
2510064 Misjonsprosjekt	-12 389	-48 275
2560000 DISPOSISJONSFOND	-556 718	-627 786
2560001 Disposisjonsfond Seniorarbeid	-18023	-18 023
Sum fond		-1 032 410

I 2025 er det avsatt til bundet fond: 2510000 kr 45609,98.

Noter til regnskapet

Kr 33 050,- er avsatt til blomsterfond og det er brukt kr 720,-.
Kr 13 280,- er avsatt til kirkemusikkfond.

8. Regnskapsmessig merforbruk / Regnskapsmessig underdekning

Soknet har i år et underskudd på kr 106 954,11. Dette ble tatt i fra disposisjonsfond.



Regnskapsskjema - Driftsregnskap

31 FJELLHAMAR MENIGHETS RÅD - 2025

04.03.2026

	Regnskap	Reg. budsjett	Oppr.budsjett	Regnskap i fjor
Inntekter				
1 Brukerbetaling, salg, avgifter og leieinntekter	270.221,70	295.750,00	295.750,00	380.897,33
2 Salg av driftsmidler/fast eiendom	0,00	0,00	0,00	0,00
3 Refusjoner/overføringer	88.054,86	79.550,00	79.400,00	59.661,25
4 Kalk. inntekt ved komm. tj.ytingsavtale	0,00	0,00	0,00	0,00
5 Statlige tilskudd	37.740,00	0,00	0,00	20.000,00
6 Tilskudd fra rettssubjektet Den norske kirke	0,00	0,00	0,00	0,00
7 Rammeoverføring/tilskudd fra egen kommune	45.000,00	0,00	0,00	5.000,00
8 Tilskudd fra soknets organer	200.985,00	76.000,00	76.000,00	24.000,00
9 Andre tilskudd, gaver, innsamlede midler	1.214.377,99	1.328.000,00	1.328.000,00	1.034.525,64
10 Sum driftsinntekter	1.856.379,55	1.779.300,00	1.779.150,00	1.524.084,22
Utgifter				
11 Lønn og sosiale utgifter	0,00	0,00	0,00	0,00
12 Kjøp av varer og tjenester	622.456,90	635.950,00	635.950,00	581.959,13
13 Refusjoner/overføringer	1.145.572,86	944.550,00	944.400,00	969.215,25
14 Kalk. utg. ved komm. tj.ytingsavtale	0,00	0,00	0,00	0,00
15 Tilskudd og gaver	201.137,00	359.000,00	359.000,00	255.781,00
16 Sum driftsutgifter:	1.969.166,76	1.939.500,00	1.939.350,00	1.806.955,38
17 Brutto driftsresultat:	-112.787,21	-160.200,00	-160.200,00	-282.871,16
18 Renteinntekter og utbytte	51.597,21	30.000,00	30.000,00	26.426,00
19 Mottatte avdrag på utlån	0,00	0,00	0,00	0,00
20 Renteutgifter og låneomkostn.	154,11	0,00	0,00	0,00
21 Avdrag på lån	0,00	0,00	0,00	0,00
22 Utlån, kjøp av aksje, andeler o.l.	0,00	0,00	0,00	0,00
23 Netto finansinntekter/-utgifter	51.443,10	30.000,00	30.000,00	26.426,00
24 Avskrivninger	0,00	0,00	0,00	0,00
25 Motpost avskrivninger	0,00	0,00	0,00	0,00
26 Netto driftsresultat	-61.344,11	-130.200,00	-130.200,00	-256.445,16
Interne finansieringstransaksjoner:				
27 Bruk av udisponert fra tidl. år (mindreforbruk)	0,00	0,00	0,00	0,00
28 Bruk av disposisjonsfond	106.954,11	130.200,00	130.200,00	81.170,00
29 Bruk av bundne fond	36.606,29	0,00	0,00	795.271,01
30 Sum bruk av avsetninger	143.560,40	130.200,00	130.200,00	876.441,01
31 Avsatt til dekning fra tidligere år (underskudd)	0,00	0,00	0,00	86.381,77
32 Avsatt til disposisjonsfond	35.886,29	0,00	0,00	253.674,85
33 Avsatt til bundne fond	46.330,00	0,00	0,00	366.321,00
34 Overført til investeringsregnskapet	0,00	0,00	0,00	0,00
35 Sum avsetninger	82.216,29	0,00	0,00	706.377,62
36 MERFORBRUK / MINDREFORBRUK	0,00	0,00	0,00	-86.381,77

Økonomisk oversikt aktiviteter 2025



31 FJELLHAMAR MENIGHETSRÅD (2025) - År/Periode 2025 1 - 12		19.03.2026
		Regnskap 2025
100 Fast givertjeneste		-825.100
110 Lønnsmidler		1.013.960
130 G1		8.089
140 G2		26.000
141 Gudstjenester Høytider og Konfirmasjoner		6.493
145 G3		25.804
149 Felles G1-G2-G3 gudstjenester		3.699
150 Offer internt G1		-232.535
160 Offer eksternt G1		-143.476
170 Offer internt G2		-28.855
180 Offer eksternt G2		-8.709
181 Offer internt G3		-29.928
185 Offer eksternt G3		-44.302
186 Div gaver		-407
190 Overføring offer eksternt		196.327
191 Overføring offer julegaveprosjektet		-820
192 Overføring ubundet fond		-35.886
193 Overføring bundet fond		35.886
200 Drittsugifter		96.861
205 Drittsinntekter		-39.505
210 Tirsdagsåpent		-5.589
213 Babysang		-13.820
220 Fjellhamarkoret		-2.037
222 Alpha		-3.360
230 Seniorarbeid		-20.193
240 Dove		-77
250 Gratisuka		5.214
280 Jubilantfest		6.045
285 Menighetsfest		2.299
290 Allehelgen		792
300 Julehilsner		5.233
310 Inkluderende kirke		4.000
320 Førluskveld		-32.699
330 Julekonsert		-299
350 Misjon - Rezekne		-42.747
370 Menighetsweekend		-5.659
410 Gebyr		26.868
420 Gebyr Vipps		13.982
440 Minnegave		-36.050
470 Renter		-51.597
480 Blomsterfond		33.050
Uten		-106.954
TOTALT		0

Balanse 2025



Oversikt - balanse

31 FJELLHAMAR MENIGHETSRÅD - 2025

04.03.2026

	Regnskap 2025	Regnskap 2024
EIENDELER		
A. Anleggsmidler	0,00	0,00
I. Varige driftsmidler	0,00	0,00
1. Faste eiendommer og anlegg	0,00	0,00
2. Utstyr, maskiner og transportmidler	0,00	0,00
II. Finansielle anleggsmidler	0,00	0,00
1. Aksjer og andeler	0,00	0,00
2. Obligasjoner	0,00	0,00
3. Uttån	0,00	0,00
III. Immaterielle eiendeler	0,00	0,00
IV. Pensjonsmidler	0,00	0,00
B. Omløpsmidler	1.066.026,37	1.267.999,27
I. Bankinnskudd og kontanter	959.403,37	1.219.176,27
2102005 GAVEKONTO 1310.25.80480	0,00	206.519,76
2102006 AVSETNINGSKTO 1310.25.80499	0,00	865.355,56
2102007 NY DRIFTSKONTO 1310.29.43958	0,00	147.300,95
2102008 S1Ø - 1802.17.73618 Driftskonto	158.120,54	0,00
2102009 S1Ø - 1802.20.61654 Avsetningskonto	692.543,00	0,00
2102010 S1Ø - 1802.20.61891 Gavekonto	108.739,83	0,00
II. Finansielle omløpsmidler	0,00	0,00
1. Aksjer og andeler	0,00	0,00
2. Obligasjoner	0,00	0,00
3. Certifikater	0,00	0,00
4. Derivater	0,00	0,00
III. Kortsiktige fordringer	106.623,00	48.823,00
1. Kundefordringer	106.623,00	48.823,00
2131401 KORTSIKTIGE FORDRINGER MVA KOMP	62.878,00	48.823,00
2135002 KORTSIKTIGE FORDRINGER KIRKEN	39.600,00	0,00
2167550 Fakturering kunder	4.145,00	0,00
2. Andre kortsiktige fordringer	0,00	0,00
3. Premieavvik	0,00	0,00
Sum eiendeler	1.066.026,37	1.267.999,27
EGENKAPITAL OG GJELD		
C. Egenkapital	971.065,29	1.032.409,40
I. Egenkapital drift	971.065,29	1.032.409,40
1. Disposisjonsfond	574.741,02	645.808,84
2560000 DISPOSISJONSFOND	-556.718,02	-627.785,84
2560001 Disposisjonsfond Seniorarbeid	-18.023,00	-18.023,00
2. Bundne driftsfond	396.324,27	386.600,56
2510000 BUNDNE FOND	-45.609,98	0,02
2510060 Tirsdagsåpent	-5.738,88	-5.738,88
2510061 Dåp uten stress	-14.540,70	-14.540,70
2510062 Gave Haneborglia Vel	-297.222,00	-297.222,00
2510063 Fotball for verden	-20.824,00	-20.824,00
2510064 Misjonsprosjektet	-12.388,71	-48.275,00
3. Merforbruk i driftsregnskapet	0,00	0,00
4. Mindreforbruk i driftsregnskapet	0,00	0,00
II. Egenkapital investering	0,00	0,00
1. Ubundet investeringsfond	0,00	0,00
2. Bundne investeringsfond	0,00	0,00
3. Udekket beløp i investeringsregnskapet	0,00	0,00
III. Annen egenkapital	0,00	0,00
1. Kapitalkonto	0,00	0,00
2. Prinsippendringer som påvirker arbeidskapitalen drift	0,00	0,00
3. Prinsippendringer som påvirker arbeidskapitalen investering	0,00	0,00

2



Oversikt - balanse

31 FJELLHAMAR MENIGHETS RÅD - 2025

04.03.2026

	Regnskap 2025	Regnskap 2024
D. Langsiktig gjeld	0,00	0,00
I. Lån	0,00	0,00
1. Gjeld til kredittinstitusjoner	0,00	0,00
2. Obligasjonslån	0,00	0,00
3. Sertifikatlån	0,00	0,00
II. Pensjonsforpliktelse	0,00	0,00
E. Kortsiktig gjeld	94.961,00	235.589,79
I. Kortsiktig gjeld	94.961,00	235.589,79
1. Leverandørgjeld	0,00	0,00
2. Likviditetslån	0,00	0,00
3. Derivater	0,00	0,00
4. Annen kortsiktig gjeld	94.961,00	235.589,79
2327000 Kortsiktig gjeld foretak	0,00	-2.500,00
2327001 Kortsiktig gjeld organisasjoner/foretak/private/kirken	-81.461,00	-16.924,00
2327500 Kortsiktig gjeld private	0,00	-529,20
2328908 avsetning regnskap 2025-Visma	-26.000,00	0,00
2328909 avsetning regnskap 2025-Xledger	12.500,00	0,00
2399901 Leverandør remittering	0,00	-215.636,59
5. Premieavvik	0,00	0,00
Sum egenkapital og gjeld	1.066.026,29	1.267.999,19
F. Memoriakonti	0,00	0,00
I. Ubrukte lånemidler	0,00	0,00
II. Andre memoriakonti	0,00	0,00
III. Motkonto for memoriakontiene	0,00	0,00

Revisors uttalelse 2024



FJELLHAMAR SOKN

Postboks 304
1471 LØRENSKOG

Deres ref:	Vår ref:	Saksbeh:	Direkte nr:	Sted:	Dato:
	2025/44-4	Hege B. Solberg	92662971	Jessheim	29.04.2025

Revisors beretning 2024

Vedlagt følger revisjonsberetning for regnskapsåret 2024.

Med vennlig hilsen

Kristin M. Hansstein
oppdragsansvarlig finansiell revisor

Dokumentet er elektronisk godkjent

Vedlegg:

1. Revisjonsberetning 2024

Kopi til:

Daglig leder

www.romerikerevisjon.no

Romerike revisjon IKS
Ringveien 4, 2050 Jessheim

Telefon: 66106900
postmottak@romerikerevisjon.no

Org. no: 913 150 619
Kontonummer: 1802.08.64571

FJELLHAMAR SOKN
Postboks 304
1471 LØRENSKOG

UAVHENGIG REVISORS BERETNING

Uttalelse om årsregnskapet

Konklusjon

Vi har revidert årsregnskapet for Fjellhamar sokn som viser et negativt netto driftsresultat på kr 256 445,16 og et merforbruk på kr 86 381,77,-. Årsregnskapet består av balanse per 31. desember 2024, driftsregnskap for regnskapsåret avsluttet per denne datoen og noter til årsregnskapet.

Etter vår mening

- oppfyller årsregnskapet gjeldende lovkrav, og
- gir årsregnskapet i det alt vesentlige en dekkende fremstilling av den finansielle stillingen til menighetsrådet per 31. desember 2024, og av resultatet for regnskapsåret i samsvar med forskrift om økonomiforvaltningen i sokn i Den norske kirke og god kommunal regnskapskikk i Norge.

Grunnlag for konklusjonen

Vi har gjennomført revisjonen i samsvar med lov, forskrift, god kommunal revisjonsskikk i Norge og International Standards on Auditing (ISA-ene). Våre oppgaver og plikter i henhold til disse standardene er beskrevet nedenfor under Revisors oppgaver og plikter ved revisjon av årsregnskapet. Vi er uavhengige av menighetsrådet i samsvar med kravene i relevante lover og forskrifter i Norge, og har overholdt våre øvrige etiske forpliktelser i samsvar med disse kravene. Innhentet revisjonsbevis er etter vår vurdering tilstrekkelig og hensiktsmessig som grunnlag for vår konklusjon.

Årsberetningen

Menighetsrådet er ansvarlig for informasjonen i årsberetningen. Øvrig informasjon omfatter den lovbestemte årsberetningen. Vår konklusjon om årsregnskapet ovenfor dekker ikke informasjonen i årsberetningen.

I forbindelse med revisjonen av årsregnskapet er det vår oppgave å lese årsberetningen. Formålet er å vurdere hvorvidt det foreligger vesentlig inkonsistens mellom årsberetningen og årsregnskapet og den kunnskap vi har opparbeidet oss under revisjonen av årsregnskapet, eller hvorvidt informasjon i årsberetningen ellers fremstår som vesentlig feil. Vi har plikt til å rapportere dersom årsberetningen fremstår som vesentlig feil. Vi uttaler oss om årsberetningen datert 11.04.2025 og har ingenting å rapportere i så henseende.

Basert på kunnskapen vi har opparbeidet oss i revisjonen, mener vi at årsberetningen

- inneholder de opplysninger som skal gis i henhold til gjeldende lovkrav og
- at opplysningene om økonomi i årsberetningen stemmer overens med årsregnskapet.

Menighetsrådets ansvar for årsregnskapet

Menighetsrådet er ansvarlig for å utarbeide og fastsette årsregnskapet og for at det gir en dekkende fremstilling i samsvar med lov, forskrift og god kommunal regnskapsskikk i Norge. Menighetsrådet er også ansvarlig for slik intern kontroll det finner nødvendig for å kunne utarbeide et årsregnskap som ikke inneholder vesentlig feilinformasjon, verken som følge av misligheter eller utilsiktede feil.

Revisors oppgaver og plikter ved revisjonen av årsregnskapet

Vårt mål er å oppnå betryggende sikkerhet for at årsregnskapet som helhet ikke inneholder vesentlig feilinformasjon, verken som følge av misligheter eller utilsiktede feil, og å avgi en revisjonsberetning som inneholder vår konklusjon. Betyggende sikkerhet er en høy grad av sikkerhet, men ingen garanti for at en revisjon utført i samsvar med ISA-ene, alltid vil avdekke vesentlig feilinformasjon. Feilinformasjon kan oppstå som følge av misligheter eller utilsiktede feil. Feilinformasjon er å anse som vesentlig dersom den enkeltvis eller samlet med rimelighet kan forventes å påvirke de økonomiske beslutningene som brukerne foretar på grunnlag av årsregnskapet.

Som del av en revisjon i samsvar med ISA-ene, utøver vi profesjonelt skjønn og utviser profesjonell skepsis gjennom hele revisjonen.

I tillegg:

- identifiserer og anslår vi risikoen for vesentlig feilinformasjon i årsregnskapet, enten det skyldes misligheter eller utilsiktede feil. Vi utformer og gjennomfører revisjonshandlinger for å håndtere slike risikoer, og innhenter revisjonsbevis som er tilstrekkelig og hensiktsmessig som grunnlag for vår konklusjon. Risikoen for at vesentlig feilinformasjon som følge av misligheter ikke blir avdekket, er høyere enn for feilinformasjon som skyldes utilsiktede feil, siden misligheter kan innebære samarbeid, forfalskning, bevisste utelatelser, uriktige fremstillinger eller overstyring av intern kontroll.
- opparbeider vi oss en forståelse av intern kontroll som er relevant for revisjonen, for å utforme revisjonshandlinger som er hensiktsmessige etter omstendighetene, men ikke for å gi uttrykk for en mening om effektiviteten av menighetsrådets interne kontroll.
- evaluerer vi om de anvendte regnskapsprinsippene er hensiktsmessige og om regnskapsestimatene og tilhørende noteopplysninger utarbeidet av ledelsen er rimelige.
- evaluerer vi den samlede presentasjonen, strukturen og innholdet i årsregnskapet, inkludert tilleggsopplysningene, og hvorvidt årsregnskapet gir uttrykk for de underliggende transaksjonene og hendelsene på en måte som gir en dekkende fremstilling.

Vi kommuniserer med menighetsrådet blant annet om det planlagte innholdet i og tidspunkt for revisjonsarbeidet og eventuelle vesentlige funn i revisjonen, herunder vesentlige svakheter i intern kontroll som vi avdekker gjennom revisjonen.

Uttalelse om øvrige lovmessige krav

Konklusjon om registrering og dokumentasjon

Basert på vår revisjon av årsregnskapet som beskrevet ovenfor, og kontrollhandlinger vi har funnet nødvendig i henhold til internasjonal standard for attestasjonsoppdrag (ISAE) 3000 «Attestasjonsoppdrag som ikke er revisjon eller forenklet revisorkontroll av historisk finansiell informasjon», mener vi at ledelsen har oppfylt sin plikt til å sørge for ordentlig og oversiktlig registrering og dokumentasjon av menighetsrådets regnskapsopplysninger i samsvar med lov og god bokføringskikk i Norge.

Jessheim, 29.04.2025

Kristin M. Hansstein
oppdragsansvarlig finansiell revisor

Dokumentet er elektronisk godkjent

Revisors uttalelse 2025

Regnskapet for 2025 ble fremlagt for revisor 5. mars 2026. Fristen for innsending til revisor var opprinnelig 22. februar. Kirkevergens kontor har hatt løpende dialog med revisor, og det har vært avklart at innleveringen ville bli forsinket som følge av forsinkelser i oversendelse fra Lørenskog kommune som fører regnskapet.

Revisors uttalelse har frist til 30.april og legges ved straks denne foreligger, og vi håper dette er klart til årsmøtet 12. april 2025.

Protokoll Årsmøtet 2024 Fjellhamar menighet



Protokoll Årsmøtet 2024 Fjellhamar menighet

Årsmøte 2024 Fjellhamar menighet

Tid: 27. april 2025

Leder: Solrun Tjøstheim

Til stede: 29 personer

Referent: Anita Reitan

- Åpning av møtet

Årsmøtet ble åpnet av menighetsrådets leder Solrun M. Tjøstheim.

- Valg av møteleder og protokollunderskrivere

Møteleder: Solrun M. Tjøstheim

Protokoll: Arild Isaksen og Ingebjørg H. Ulvestad

- Godkjenning av innkalling og saksliste

Godkjent innkalling og saksliste med følgende merknader:

Det manglet referat fra forrige årsmøte i sakspapirene. Referat fra i fjor er lagt ut på Fjellhamars menighets sin nettside.

Strategi og budsjett for 2025 burde vært med i sakspapirene, men ble levert ut på årsmøtet, siden det var jobbet med helt frem til i dag.

- Årsmelding 2024 for Fjellhamar menighet

Det var et spesielt år for Fjellhamar menighet, siden vi både mistet tidligere sokneprest, Kristine Værnes og sokneprest Tor Martin Synnes i fjor.

Årsmeldingen ble forutsatt lest da den har vært tilgjengelig i ukene i forkant av årsmøte.

Noen punkter ble trukket frem fra MR sin årsrapport gjennom 2024:

- Har brukt en del tid på ansettelse, både soknepreststilling og ny kapellan
- Søndag 19. oktober 2025 er det satt av tid for innsettelses-gudstjeneste for nyansatte kapellan Espen Robsahm Kjørven.
- MR har sendt inn søknad om å få godkjent G2 som hovedgudstjeneste. Foreløpig ikke fått svar fra biskopen.
- Det er jobbet med uteområder etter at blokkene ble ferdigstilt. Det er levert inn innspill til bruk av uteareal, men det har vært stille fra kommunens side etter det.

Ingen spørsmål til årsrapporten til stab.

Side 1 av 4



Gudstjenester:

Det kom et spørsmål om det er økt oppslutning på gudstjenestene nå. Det kunne bekreftes. Det kommer flere til gudstjenester på alle gudstjenestene våre.

Kirkemusikk

Ingen spørsmål

Tirsdagsåpent

Ingen spørsmål, men det ble presisert at det blir oppfordret til å betale for middag for de som har anledning til det, slik at dette tiltaket går i null.

BUF

Det kom spørsmål om det er mulig å bruke det økonomiske overskuddet i BUF som lønnsmidler til trosopplærerstilling/kateket.

Espen svarte ut dette. Noe av pengene brukes til denne stillingen, men det er ikke mulig å bruke alt dette som lønnsmidler. Det gode resultatet hos BUF skyldes delvis at de har mottatt midler fra ulike stiftelser. Det er søkt om midler til andre formål og de kan ikke brukes til lønnsmidler.

Diakoni

Det ble presisert fra en av medlemmene i diakoniutvalget at diakoniplanen er menighetens diakoniplan. Det betyr at alle kan delta i diakonien og kan påvirke hva som skal stå i planen.

Forbønnsstienesten

Det er ønskelig at alle kan delta i forbønnsstienesten og at felles bønneemner kan deles med menigheten via nyhetsbrev. Personlige bønneemner vil fortsatt ivaretas av faste forbedere i menigheten.

Felleskirkelig bønnesamling

Det anbefales å delta her, siden de ulike fellesskapene har ulike måter å tolke og gjennomføre bønn på og det er mye å lære av hverandre.

Kommunikasjon

Nyhetsbrevene fungerer nå bra ifølge forsamlingen.

Annet

Det savnes et punkt om skole- og barnehagegudstjenester i årsmeldingen. Dette bør tas inn i neste års årsmelding.

Elisabeth Lund informerte om at skoler og barnehager som sokner til Fjellhamar blir invitert til julegudstjeneste.



Statistikk

Statistikken er noe annerledes satt opp i år. Bakgrunnen for dette er at det er fjernet poster som ikke relevant å følge videre. I stedet er det tatt inn nye poster (fordeling på gudstjenestetype) som starter fra 2024.

Det er en liten økning på noen av statistikkpostene fra 2023 til 2024. Det er en stor økning på julegudstjenestene. Nedgangen som kom under pandemien, er nå i ferd med å snu igjen.

Informasjon om menighetsråd

Vidar Wilhelmsen har fått fritak fra resten av menighetsrådsperioden etter flytting til annen kommune. Oddvar Sollien er nå fast medlem.

- **Regnskap 2024 for Fjellhamar menighet**

Det er Lørenskog kommune som fører regnskapet for oss, noe som bidrar til at vi får god kontroll ved at vi kan ta ut hyppige regnskapsrapporter.

Det er antall ofringer som er delt 50/50 mellom interne og eksterne formål, og ikke beløpet. De har vært viktig at eksterne ofringer hvor vi har et ansvar og en avtale legges til sentrale gudstjenester, slik at vi kan ivareta våre forpliktelser.

Kommentar fra forsamlingen; Vi gir mye til eksterne spesielt hvis vi tar med det som gis utover julaften til Kirkens Nødhjelp. Fjellhamar menighet ligger på andre plass i innsamling til Fasteaksjonen.

Dåp uten stress og Fotball for verden er noe som ikke lenger gjennomføres. Her må det muligens tilbakeføres midler evt omdisponere midlene hvis vi får mulighet for det.

Vi har kontroll på økonomien, men vi har tatt på oss en forpliktelse for å lønne en ungdomsarbeider. Denne stillingen skal lønnes med giverpenger. I løpet av 2024 er det oppdaget at det er en diskrepans mellom det som samles inn ved hjelp av givere og avtalt lønn for stillingen. Dette gjør at Menighetsrådet går med underskudd. Menighetsrådet har satt seg et mål på å øke givertjenesten til 900 000 ıla to år.

I løpet av 2024 har det vært gjennomført en gjennomgang av fond.

- **Revisorrapport 2023**

Denne er lagt ved til orientering, siden den ikke var med i fjorårets årsmelding.

- **Revisorrapport 2024**

Denne er ikke klar. Revisor har frist til 30. april 2025



- **Budsjett 2025**

Det er budsjettert med å bruke 130 000 fra ubundne fond i 2025.

Det ble påpekt at det er to ulike tall for givertjeneste på side 4 og 5 (687 500 versus 600 000) Budsjettet for givertjeneste er 600 000 for 2025, 687 500 inneholder givertjeneste, overføring fra BUF og juleaksjon.

Spørsmål fra salen angående punkt 11653 Konsulentonorar (side 5), hvor summen er 207 000 kr. Dette er en totalsum for musikere på alle gudstjenester. MR har budsjettert med 26 000 kr til musikere på G2. Den samme summen støtter Fellesrådet med per år.

Espen klargjør at de budsjetterer med 5000 kr pr G2 til musikere. Pizza i etterkant på G2 skal være selvkost. Det brukes ikke kirketjener på G2, så kostnadene på G2 sammenliknet med G1 er relativt likt mener Espen Hægeland.

- **Strategi 2025**

I 2024 ble det jobbet med strategien for 2025. Visjon og hovedmål er den samme og delmål er i stor grad beholdt. Det er flere nye tiltak per delmål.

Det blir medarbeiderfest 9. oktober 2025.

- **Eventuelt**

Forsamlingen takket menighetsråd og staben for alt de gjør. Takk for flott innsats. Solrun Tjøstheim fikk god tilbakemelding på sin lederrolle i Menighetsrådet.

Det ble tatt opp at lyd er viktig. Vi må både ha et anlegg som fungerer og vi må ha kompetanse til å bruke utstyret. Dette gjelder også frivillige som styrer lyd. Disse må få opplæring av kvalifiserte medarbeidere.

Vi kan ikke gå en vinter til å møte og fryse. Det har vært veldig kaldt, spesielt på HC-toalettet.

Varmepumper kommer i 2025 og nytt lydanlegg i 2026.

Kirkevergen fikk takk for sitt arbeid, spesielt mot Lørenskog kommune.

Trosopplæring bytter navn til KUL – Kirkelig undervisning og læring.

Dato

Sted

Arild Isaksen

Arild Isaksen (Jun 2, 2025 23:17 GMT+2)

Sign. Arild Isaksen

Ingebjørg H. Ulvestad

Ingebjørg H. Ulvestad (Jun 2, 2025 22:01 GMT+2)

Sign. Ingebjørg H. Ulvestad

Side 4 av 4